



Завершено расследование уголовного дела о применении насилия к представителю власти в Пугачеве



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 9 марта 2023 года обвиняемый находился у здания одного из заведений, расположенных в городе Пугачеве, где поссорился с малознакомой девушкой, которую несколько раз оттолкнул от себя. При пресечении противоправных действий мужчины сотрудниками полиции, мужчина два раза ударил одного из них.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие его в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

совершении инкриминируемого деяния, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1777266>